

TEXT OF URDU EVENING BULLETIN

13-12-2017 1940 HRS

سرخیاں

*....سرکاری محکموں میں یومیہ اجرت پر کام کرنے والے 60 ہزار کامگاروں کی باقاعدگی کا ریاستی سرکار کا فیصلہ / احکامات اگلے چند روز میں ہونگے جاری۔

*....گورنر نے ریاستی قانون سازیہ کا مشترکہ اجلاس 2 جنوری کو جمون میں کیا طلب۔

*....برفانی تودے گرنے کے بعد شمالی کشمیر میں لاپتہ ہوئے فوجی جوانوں کو تلاش کرنے کی کاروائی جاری۔

اور

*....سرینگر جموں قومی شاہراہ تیسرے روز بھی رہی ٹریفک نقل و حمل کے لئے بند - شاہراہ پر ٹریفک کی بحالی کے لئے زوردار کوششیں جاری۔

ایک اہم پیش رفت میں ریاستی سرکار نے مختلف محکموں میں یومیہ اجرت پر مختلف زمروں میں کام کرنے والے کیجول لیبرروں اور دیگر کامگاروں کی خدمات کو باقاعدہ بنانے کے عمل کو حتمی شکل دی ہے اور اس سلسلے میں باقاعدہ احکامات بہت جلد جاری کئے جائیں گے۔ ایک ٹویٹ میں وزیر اعلیٰ محبوبہ مفتی نے آج کہا ہے کہ ان کی سرکار 60 ہزار کے قریب ایسے کامگاروں کو باقاعدہ بنا رہی ہے جنہیں گزارا چلانے کے لئے باقاعدہ آمدنی کی سخت ضرورت ہے۔ انہوں نے کہا ہے کہ محنت اور لگن کی ہمیشہ ہی قدر کی جانی چاہئے۔ ایک سرکاری پریس نوٹ کے مطابق سرکار نے اس سلسلے میں جس طریقہ کار کو حتمی شکل دی ہے اس کے تحت تعلیمی اور تکنیکی قابلیت نیز کام کرنے کے تجربے اور خدمات کی مدت کی بنیاد پر ان کامگاروں کو ہنر مند اور غیر ہنر مند زمروں میں تقسیم کیا جائے گا۔ وزیر خزانہ ڈاکٹر حسیب درابو نے کہا ہے کہ وزیر اعلیٰ محبوبہ مفتی کی مداخلت پر اس سلسلے میں کابینہ نے پہلے ہی نقش راہ کی منظوری دی ہے اور اب دو ایک دن میں فائننس محکمہ ایس آر او جاری کرے گا۔ انہوں نے کہا ہے کہ اس فیصلے سے مستفید ہونے والے کامگاروں کے زمرے میں یومیہ اجرت پانے والے کیجول، سیزنل، لوکل فنڈ ورکر، لینڈ ڈونر اور ایس پی او شامل ہیں جبکہ ایسے ایڈہاک اور کنٹریکچول کام کرنے والے بھی اس سے مستفید ہوں گے۔

Eligibility Criteria کی عمل آوری میں **Provisional Act** ہونگے جو جے کے سول سروسز 2010 کی وجہ سے باقی رہ گئے ہیں۔ انہوں نے یہ بھی کہا ہے کہ شروع میں یہ باقاعدگی مقررہ ماہانہ اجرت بنیاد پر ہوگی جو ہنرمندی، نیز خدمات کی مدت کے حساب سے طے ہوگی۔ انہوں نے کہا کہ دس سے پندرہ سال تک کام کرنے والوں کا ایک زمرہ، 16 سے

20 سالوں تک کام کرنے والا دوسرا زمرہ اور 20 سال سے زیادہ کام کرنے والوں کو تیسرے زمرے میں رکھا جائے گا۔ مستفید ہونے والے افراد کی تعداد کے بارے میں وزیر خزانہ نے کہا کہ اگرچہ اس سلسلے میں الگ الگ تعداد بتائی جارہی ہے تاہم تعداد کا تعین ایسے بر کام کرنے والے کی بیومیٹرک ویریفیکیشن سے ہی طے ہوگا۔ یاد رہے کہ قانون سازی کے جنوری میں ہوئے بجٹ اجلاس میں وزیر خزانہ نے اعلان کیا تھا کہ اگلے مالی سال سے یومیہ اجرت پر کام کرنے والوں کی خدمات باقاعدہ بنانے کے عمل کا آغاز ہوگا۔

گورنر این این ووہرا نے ریاستی قانون سازی کا مشترکہ اجلاس 2 جنوری کو جمونہ میں طلب کیا ہے۔ ریاستی آئین کی دفعہ 53 کے تحت حاصل اختیارات کو بروئے کار لاتے ہوئے گورنر نے قانون ساز اسمبلی اور قانون ساز کونسل کے ارکان سے کہا ہے کہ وہ قانون سازی کے سینٹرل ہال میں اس روز صبح 11 بجے جمع ہوجائیں جہاں وہ دونوں ایوانوں کے مشترکہ اجلاس سے خطاب کریں گے۔ گورنر کے خطبے کے بعد دونوں ایوانوں کے صدر نشین کی طرف سے طے کئے گئے وقت کے مطابق الگ الگ اجلاس منعقد ہونگے۔

Nirmal Singh

نائب وزیر اعلیٰ ڈاکٹر نرمل سنگھ نے ریاست میں پن بجلی پروجیکٹوں کی تیز تر عملی آوری کو یقینی بنانے کی ہدایات دی ہیں۔ جموں میں پن بجلی پروجیکٹوں پر ہورہی پیش رفت کا ایک میٹنگ کے دوران جائزہ لیتے ہوئے نائب وزیر اعلیٰ نے کہا کہ پن بجلی وسائل کو بروئے کار لانے سے ریاست میں بجلی شعبے کو تقویت حاصل ہوسکتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ وزیر اعظم پیکیج میں بجلی پروجیکٹوں کے لئے ایک خصوصی مد شامل کیا گیا ہے۔ تاہم ضرورت اس بات کی ہے کہ رقومات کو نئے پروجیکٹ شروع کرنے کیلئے صرف کیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ ایسا کرنے سے ایک طرف بجلی کی پیداوار میں اضافہ ہوگا اور دوسری طرف روزگار کے کافی وسائل بھی پیدا ہونگے۔

Parliament

ملک آج اُن شہیدوں کو خراج عقیدت پیش کر رہا ہے جنہوں نے 13 دسمبر 2001 کو پارلیمنٹ کا دفاع کرتے ہوئے اپنی جانوں کا نذرانہ پیش کیا تھا۔ اس دن دہشت گردوں نے پارلیمنٹ پر یہ حملہ کیا تھا۔ نائب صدر جمہوریہ اور راجیہ سبھا کے چیئرمین ونکیا نائیڈو، وزیر اعظم نریندر مودی، لوک سبھا کی اسپیکر سمتران اور مہاجن، سابق وزیر اعظم ڈاکٹر منموہن سنگھ، مرکزی وزراء، مختلف سیاسی جماعتوں کے رہنما و ارکان پارلیمنٹ نے شہیدوں کو گلہائے عقیدت نذر کئے۔ آج ہی کے دن دہشت گردوں کو پارلیمنٹ ہاؤس کی عمارت میں داخل ہونے سے روکنے کے دوران پارلیمنٹ میں راجیہ کی CRPF سبھا کی سیکورٹی سروس کے دونوں جوانوں، دلی پولیس کے پانچ اہلکاروں اور کے ایک مالی CPWD ایک خاتون کانستیبیل نے اپنی جان نچھاور کردی تھی۔ حملے میں کی بھی جان گئی تھی۔ صدر جمہوریہ رام ناتھ کووند نے شہیدوں کو خراج عقیدت پیش کرتے ہوئے ایک ٹوٹ میں کہا کہ دہشت اور نفرت کی قوتوں نے بھارت کی جمہوریت اور جمہوری اقدار کو نشانہ بنایا، جنہیں بندوستانی سب سے زیادہ عزیز رکھتے ہیں۔ انہوں

نے کہا کہ بھارت کبھی بھی دہشت گرد قوتوں کو کامیاب نہیں ہونے دیگا۔ وزیر داخلہ راجناتھ سنگھ اور اطلاعات و نشریات کی وزیر اسمرتی ایرانی نے بھی ان شہیدوں کو خراج عقیدت ادا کرتے ہوئے کہا کہ اُن کی بہادری اور قربانیوں کو ہمیشہ یاد رکھا جائے گا۔

Gujrat

گجرات اسمبلی کے دوسرے اور آخری مرحلے کی پولنگ کے لئے تمام انتظامات مکمل کئے گئے ہیں۔ شمالی اور وسطی گجرات کے 93 حلقوں میں کل ووٹ ڈالے جائیں گے۔ اس مرحلے میں 2 کروڑ 22 لاکھ رائے دہندگان 851 امیدواروں کی سیاسی قسمت کا فیصلہ کریں گے۔

Avalaunch

برفانی تودے گرنے کے بعد لاپتہ ہوئے فوجی جوانوں کو تلاش کرنے کی کارروائی جاری ہے۔ دفاع کے ٹیمیں خراب ے ترجمان نے آکاشوانی کو بتایا کہ پانچ لاپتہ فوجیوں کی تلاش کا کام جاری ہے اور بچا و موسم کے باوجود مسلسل تلاش میں مصروف ہیں۔ انہوں نے مزید کہا کہ خصوصی ٹیمیں بھی لاپتہ فوجیوں کی تلاش میں لگائی گئی ہیں۔ جیسا کہ پہلے خبر دی ے بچا و چاچکی ہے کہ شمالی کشمیر کے بانڈی پورہ ضلع کے کنزلون گریز علاقے میں فوجی چوکی کے برفانی تودے کی زد میں آنے کے بعد تین فوجی لاپتہ ہو گئے تھے، جبکہ دو دیگر فوجی شمالی کشمیر کے کپوارہ ضلع کے نوگام بندوارہ سیکٹر میں برف سے پھسل کر نیچے گر گئے تھے۔

Lal Singh

جنگلات اور ماحولیات کے وزیر چودھری لال سنگھ نے ریاست کے سبز سونے کو تحفظ دینے کیلئے ایک جامع لائحہ عمل اختیار کرنے کی ضرورت پر زور دیا ہے۔ جموں میں افسروں کی ایک میٹنگ کے دوران متعلقہ محکموں کے کام کاج کا جائزہ لیتے ہوئے وزیر نے افسروں پر زور دیا کہ وہ جنگلات اور وائلڈ لائف شعبے میں ہاتھ میں لئے گئے تمام پروجیکٹوں کو جلد از جلد مکمل کرنے کیلئے اپنی افرادی قوت اور مشینری کو متحرک کریں۔

Highway

شہر سرینگر اور وادی کے دیگر مقامات پر اس وقت موسم ابر آلود ہے۔ محکمہ ٹریفک نے سرینگر جموں شاہراہ پر ادھمپور سے بانہال کے درمیان پھنسی گاڑیوں کو اپنی اپنی منزلوں کی طرف روانہ کیا ہے۔ اس حوالے سے آئی جی ٹریفک جگجیت کمار نے شعبہ خبر کے ساتھ بات کرتے ہوئے یوں تفصیلات دیں۔

SSB

ڈویژنل کمشنر کشمیر بصیر احمد خان نے 24 دسمبر کو ایس ایس بی کی طرف سے مختلف اسامیوں کے لئے جانے والے تحریری امتحان کے حوالے سے کئے جارہے انتظامات کا ایک میٹنگ کے دوران جائزہ لیا۔ اس موقع پر انہیں بتایا گیا کہ سرینگر میں اس امتحان کے لئے 12 مراکز قائم کئے گئے ہیں۔ انہوں نے افسروں کو ہدایت دی کہ وہ امتحانی مراکز پر بجلی اور گرمی کا مناسب انتظام کریں۔

Haq Khan

دیہی ترقی اور پنچایتی راج کے وزیر عبدالحق خان نے وزیر اعلیٰ کی طرف سے کپوارہ میں عوامی دربار کے دوران دی گئی ہدایات کو پورا کرنے کیلئے کئے جارہے اقدامات کا جائزہ لیا۔ اس موقع پر انہیں بتایا گیا کہ اب تک 20 ہدایات پوری کی گئی ہیں اور باقی ماندہ پر کام شدو مد سے جاری ہے۔ انہیں بتایا گیا کہ کپوارہ میں دوسرا پل 7 کروڑ 52 لاکھ جبکہ منی سکریٹریٹ 42 کروڑ روپے کی لاگت سے مکمل کیا جائے گا۔ وزیر موصوف نے افسروں کو ہدایت دی کہ وہ وزیر اعلیٰ کی طرف سے کئے گئے وعدوں کو پورا کرنے کیلئے کاموں میں سرعت لائیں۔

Employees

ریاستی سرکار اُسکے مختلف محکموں سے جڑے یومیہ اجرت پر کام کرنے والے کیجول لیبرروں اور کامگاروں کی خدمات کو باقاعدہ بنا رہی ہے۔ اس فیصلے سے 60 ہزار افراد مستفید ہونگے۔ اس بات کا وا میں کیا۔ انہوں نے کہا کہ اُن کی سرکار 60 ہزار ڈیلی **Blog** شگاف وزیر اعلیٰ محبوبہ مفتی نے ٹویٹر پر اپنے ویجروں اور کیجول لیبرروں کی خدمات کو باقاعدہ بنا کر ان سب سے زیادہ ضرورت مند افراد کو قابل اعتبار روزگار فراہم کریگی۔ اس سے پہلے ریاستی وزیر خزانہ ڈاکٹر حسیب درابو نے ایک خبر رساں ایجنسی کو بتایا تھا کہ ریاستی کابینہ کی طرف سے دوماہ پہلے ان افراد کی خدمات باقاعدہ بنانے کیلئے منظور کئے گئے نقشِ راہ کے مطابق ایک ایس آر او مرتب کیا جا رہا ہے جس کے اگلے ایک ہفتے میں جاری ہونے کی امید ہے۔

Guru Gobind

گوردوارہ پر بندھک کمیٹی سرینگر کے پریس بیان کے مطابق گوردوارہ پر بندھک کمیٹی کے تمام ضلع صدور کی میٹنگ میں گورو گوبند سنگھ جی کی سالگرہ 5 جنوری کو منانے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔

Farooq Abdullah

نیشنل کانفرنس نے ریاست میں آنے والے انتخابات تنہا لڑنے کا اعلان کیا ہے۔ پارٹی صدر ڈاکٹر فاروق عبد اللہ نے ادھمپور میں پارٹی کارکنوں کے کنونشن سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ پارٹی کو عوام کی طرف سے بھر پور حمایت و تائید حاصل ہو رہی ہے اور یہ کسی بھی سیاسی پارٹی کے ساتھ گٹھ جوڑ نہیں کرے گی۔

اننت ناگ کے ضلع ترقیاتی کمشنر نے آج قاضی گنڈ ، ڈورو اور کوکرناگ علاقوں کا دورہ کر کے وہاں برف ہٹانے کے کام کے ساتھ ساتھ سٹاک اور سپلائی پوزیشن کا بھی جائزہ لیا۔ اس دوران انہوں نے متعلقہ محکموں کے افسروں کو ہدایت دی کہ وہ لوگوں کو ہر طرح کی سہولیات بہم کرانے میں کوئی بھی دقیقہ فروگذاشت نہ کریں۔ ادھر پلوامہ کے ضلع ترقیاتی کمشنر نے ایک میٹنگ کے دوران سرما کی تیاریوں اور ضلع میں برف ہٹانے کے انتظامات کا جائزہ لیا۔ انہیں بتایا گیا کہ ضلع اطلاعاتی مرکز میں ایک کٹرول روم قائم کیا گیا ہے۔ علاوہ ازیں سڑکوں سے برف ہٹانے اور لوگوں کو ہر طرح کی سہولیات دستیاب کرانے کے لئے افرادی قوت اور مشینری کو متحرک کیا جا چکا ہے۔

زراعت کے وزیر غلام نبی لون ہانجورہ نے کہا ہے کہ حکومت ریاست بھر میں باسمنی منڈیاں قائم کرنے کے لئے ایک جامعہ منصوبے پر کام کر رہی ہے تاکہ کسانوں کو مارکیٹنگ کی بہتر سہولیات دستیاب ہوسکیں۔ سکاسٹ جموں میں باسمنی چاول سے متعلق ساتویں سالانہ بائر سلر میٹ کا افتتاح کرنے کے بعد خطاب کرتے ہوئے وزیر نے کہا کہ ان منڈیوں کے قیام سے کسانوں کو اپنی پیدوار کی اچھی خاصی قیمت حاصل ہوگی۔

قبائیلی امور کے وزیر چودھری ذولقار علی نے کہا ہے کہ حکومت قبائیلی طبقے کے بچوں کو معیاری تعلیم سے روشناس کرانے اور نوجوانوں کو مختلف ہنروں کی تربیت دینے کے لئے کئی اختراعی اقدامات کئے ہیں۔ جموں میں آج گوجر اور بکروال طبقے کی بہبودی کے مشاورتی بورڈ کی ایک میٹنگ سے خطاب کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ پونچھ ، راجوری ، کھٹوعہ ، ڈوڈہ ، بانڈی پورہ اور کپوارہ میں گوجر بکروال ہوسٹلوں کو رہائشی اسکولوں میں بڑھاؤ دینے کے لئے 29 کروڑ روپے واگزار کئے گئے ہیں۔

پردیش کانگریس نے دعویٰ کیا ہے کہ پارٹی ریاست کے تینوں خطوں میں ایک متحرک سیاسی قوت ہے اور عوام کو متحد کرنے والی سیکولر سیاسی قوت کی حیثیت سے پارٹی مزید مضبوط ہو کر فرقہ وارانہ اور موقعہ پرست قوتوں کی شکست کو یقینی بنائے گی۔ ایک بیان میں پارٹی کے ترجمان اعلیٰ رویندر شرما نے کہا ہے کہ موجودہ مخلوط حکومت میں شامل جماعتوں کے اپنے اپنے حمایتوں کے سامنے بے نقاب ہوجانے کے بعد اب لوگ متبادل کے طور پر کانگریس پارٹی سے امیدیں وابستہ کئے ہوئے ہیں۔

محکمہ موسمیات کی پیش گوئی کے مطابق ریاست میں اگلے 24 گھنٹوں کے دوران چن اکثر مقامات پر ہلکی بارش یا برفباری ہونے کا امکان ہے۔

سرینگر میں آج دن کا زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت 4 اعشاریہ 2 ڈگری اور رات کا کم سے کم درجہ حرارت منفی صفر اعشاریہ 7 ڈگری سلیشیس ریکارڈ کیا گیا۔

جمونمیں آج دن کا زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت 18 اعشاریہ 1 جبکہ رات کا کم سے کم درجہ حرارت 8 اعشاریہ 8 ڈگری سلشیس درج کیا گیا۔

ادھر لہہ میناآج دن کا زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت 3 اعشاریہ 7 اور کل رات کا کم سے کم درجہ حرارت منفی 6 اعشاریہ 5 ڈگری سلشیس ریکارڈ کیا گیا۔

ادھر کرگل میناآج دن کا زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت صفر اعشاریہ 8 ڈگری سلشیس اور رات کا کم سے کم درجہ حرارت منفی 5 اعشاریہ 8 ڈگری سلشیس ریکارڈ کیا گیا۔